

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005902517

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Michelin Recherche et Technique SA, Granges-Paccot

Michelin Recherche et Technique SA (Michelin Recherche et Technique AG) (Michelin Recherche et Technique Ltd) c/o Compagnie Financière Michelin Suisse SA Chamblioux-Parc 12 1763 Granges-Paccot

Jusqu'ici Route Louis-Braille 10 1763 Granges-Paccot

Michelin Recherche et Technique SA, à Granges-Paccot, CHE-102.674.351 (FOSC du 13.05.2022, p. 0/1005473109). Nouvelle adresse: Chamblioux-Parc 12, c/o Compagnie Financière Michelin Suisse SA, 1763 Granges-Paccot.

Registre journalier no 7727 du 01.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 93, Date: 13.05.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg